



日本一座火山喷发 烟柱高达 1500 米

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 10 月 5 日, 日本海上保安厅发布消息称, 小笠原群岛西之岛火山在当地时间 10 月 4 日喷发。

据报道, 海上保安厅的飞机在 4 日观察到了此次喷发, 喷发后形成的烟柱高达 1500 米, 岛屿周围的海水一度变为浓褐色以及绿色。当时在飞机上的日本东京工业大学教授野上健治表示, “该火山仍处在活跃状态, 今后一段时间需要持续关注。”



土耳其首都安卡拉遭炸弹袭击

华夏早报 - 坐标新闻 据阿纳多卢通讯社报道, 土耳其内政部长阿里·耶尔利卡亚通报称, 当地时间 1 日 9 时 30 分左右, 2 名恐怖分子驾驶轻型商用车来到位于安卡拉市中心的内政部安全总局大门前实施炸弹袭击, 其中一人在爆炸中死亡, 另一人被当局“消灭”。

耶尔利卡亚在社交媒体上称, 有 2 名警察在该事件中轻微受伤。

报道称, 安卡拉首席检察官办公室对这起恐怖袭击事件展开调查。爆炸发生后, 警方加强了该地区周围的戒备, 特别行动警察也被派往现场。

南非燃油价格大幅上涨 创 2023 年新高

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 10 月 2 日, 南非矿产资源和能源部对外证实, 受国际原油价格上涨以及南非货币兰特汇率波动等多重因素影响, 南非燃油价格即日起大幅上涨, 所有品种燃油的涨幅均超过 1 兰特 (约合人民币 0.4 元)。

根据此次价格调整方案, 南非两种型号 93、95 号汽油的价格平均每升涨幅分别为 1.14 兰特、1.08 兰特 (0.46、0.43 元); 柴油价格平均每升上涨 1.96 兰特 (0.78 元); 照明石蜡价格平均每升上涨 1.51 兰特 (约合人民币 0.60 元)。

被控民事欺诈 特朗普前往纽约出席开庭

华夏早报 - 坐标新闻 美国前总统特朗普在社交媒体上透露, 他将于当地时间 10 月 2 日在纽约曼哈顿, 出席针对他本人和家族、集团的民事欺诈指控的庭审。

据《纽约邮报》报道, 特朗普在社交媒体写道, 他将走上法庭, 为他的名誉而战, “反对腐败和种族主义的纽约州总检察长詹姆斯, 其竞选口号是‘抓到特

朗普’, 还有一个讨厌特朗普的法官, 他处事不公平, 在追捕我时精神错乱且恶毒”。

报道称, 特朗普已于当地时间 10 月 1 日晚间抵达纽约, 并被拍到进入特朗普大厦。

另据美国广播公司 (ABC) 报道, 本案首次开庭定于当地时间 10 月 2 日上午 10 时。据悉, 尽管特朗普本人届时将出席, 但预计不会当庭发言。

报道称, 这一指控由纽约州总检察长詹姆斯提出, 称特朗普本人、他的儿子以及旗下公司故意将特朗普名下地产价值抬高超过 20 亿美元。这使得特朗普可以从贷款方和保险方那里获得更优惠的条件。上周, 主持此案的法官肯定了检方对本案主要事实的认定, 使得案件可以进入庭审阶段。

华夏早报 - 坐标新闻 据巴基斯坦《黎明报》报道, 巴基斯坦卫生官员和警方表示, 当地时间 29 日, 巴基斯坦俾路支省的一座清真寺附近发生自杀式爆炸事件, 造成至少 52 人死亡、约 50 人受伤。目前尚无任何组织声称对这起爆炸事件负责。

警方表示, 爆炸发生在俾路支省的一座清真寺附近, 当天人们聚集在那里参加宗教游行。另

据路透社报道, 该地区卫生官员表示, 由于许多人伤势严重, 死亡人数可能还会上升。

据巴基斯坦联合通讯社报道, 巴基斯坦总统阿里夫·阿尔维和看守政府总理安瓦尔·哈克·卡卡尔当天强烈谴责该起爆炸事件。卡卡尔重申, 政府决心从该国消除恐怖主义。巴基斯坦俾路支省近几个月来已发生多起袭击事件。

巴基斯坦发生爆炸事件 已致 52 人死亡

俄秋季征兵启动 英国讨论在乌驻军

华夏早报 - 坐标新闻 俄罗斯秋季征兵活动从 10 月 1 日正式启动, 此次应征入伍者不会参加特别军事行动。英国国防大臣格兰特·沙普斯表示, 他已与英国军方领导人就首次在乌克兰境内部署英国军队进行培训计划进行了会谈。

据塔斯社报道, 俄罗斯秋季征兵活动从 10 月 1 日启动, 将持续到 12 月 31 日。根据俄总统普京 9 月 29 日发布的法令, 此

次秋季征兵将征兵 13 万人, 比去年秋季征兵增加 1 万人, 服务期限为 12 个月, 第一批应征入伍者定于 10 月 16 日报到。

报道称, 此次应征入伍者不会参加特别军事行动, 俄武装部队总参谋部也不打算进行额外动员, 因为有足够的承包商和志愿人员来执行特别军事行动的任务。

据英国《卫报》9 月 30 日报道, 英国国防大臣格兰特·沙

普斯透露, 他已与英国军方领导人就首次在乌克兰境内部署英国军队进行培训计划进行了会谈, “我今天谈到的是, 让培训更接近并从实际上进入乌克兰”。

沙普斯表示, 正在讨论的提案将减少乌克兰对英国和其他北约成员国基地的依赖。

英国国防部表示, 在其他 10 个国家的支持下, 针对乌军队的培训计划已向超过 2.65 万名乌新兵传授了技能。

意大利一大客车从高架桥坠落 至少 21 人遇难

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 3 日晚, 一辆大客车从意大利北部城市威尼斯附近的一座高架桥坠落起火, 造成至少 21 人遇难、18 人受伤。

事发时, 这辆大客车正载着游客前往露营地。客车从高架桥坠落至桥下铁轨附近并起火, 造成至少 21 人遇难、18 人受伤, 其中至少 5 人伤势严重。伤员已被分别送往附近五家医院。

当地官员称, 目前事故原因尚未确定, 遇难者遗体的鉴定工作正在进行中。

索马里总统府附近一餐厅遭爆炸袭击 已致 7 人遇难

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 29 日, 索马里总统府附近一家餐厅发生自杀式爆炸袭击, 造成至少 7 人遇难。随后, 索马里“青年党”宣称对此次事件负责。

据报道, 索马里国家警察局发言人萨迪克·杜迪谢表示, 29 日的爆炸发生在索马里中部总统府附近的一家餐厅内。

“所有伤亡人员都是在店里喝茶的顾客,” 杜迪谢说道。报道称, 索马里安全部队成员和民众经常光顾这家餐厅。

随后, 索马里“青年党”宣称对此次事件负责。索马里“青年党”是与基地组织有关联的极端组织, 近年来在索马里及其邻国多次发动恐怖袭击。

美国旧金山犯罪猖獗 一个月仅 3% 的餐厅未遭破坏

华夏早报 - 坐标新闻 “金门餐厅协会”发布的一项调查显示, 过去一个月, 在犯罪猖獗的旧金山, 仅有 3% 的餐厅未遭受破坏行为的影响。

该媒体称, 有三家餐厅的老板表示, 餐厅曾遭到酸类物质袭击。如果企业不清理这些“烂摊子”, 他们不仅会失去潜在的客户, 还可能被市政府处以 500 美元的罚款。餐厅合伙人汉森·李表示, 在旧金山经营一家小企业就像被“千刀万剐”。